



PROTOKOLL SRRS/Mellan

SRRS Mellan Styrelemöte	Mötesort Skype	Mötesdatum 120327	Utskriftsdatum 120327	Sida 1/3
-------------------------	-------------------	----------------------	--------------------------	-------------

Närvarande:

Fredrik Af Jochnick
Jeanette Wiklund
Karin Selin, del av mötet
Ulrika Törnqvist
Titti Jansson
Karin Karlsson
Sophia Greek
Johanna Af Jochnick

Fördelas:

Närvarande+
Jessica Persson, SRRS

1.

Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

1:1

Val av protokollförare

Jeanette valdes till protokollförare.

1:2

Val av protokolljusterare

Titti och Ulrika valdes att jämte ordförande justera protokollet från dagens möte

1:3

Godkännande av dagordning

Den föreslagna dagordningen godkändes

2.

Föregående mötesprotokoll

Protokollet är justerat och klart och ska läggas ut på hemsidan, Karin K fixar detta.

3.

Rapport TK

Utställning i Askersund

Sophia och Ulrika informerade om läget inför utställningen, vilket verkar till största del vara under kontroll.

Det som behöver fixas är:

T-shirts, Fredrik ansvarar

Programkort, Karin K ansvarar

Extra rosetter och reservcert, Ulrika ansvarar

Kataloger, Sophia ansvarar

Annons på hemsidan, Karin K ansvarar



PROTOKOLL SRRS/Mellan

SRRS Mellan Styrelemöte

Mötesort
Skype

Mötesdatum
120327

Utskriftsdatum
120327

Sida
2/3

4. **RR-Nytt**

Beslutades att publicera en sommarhälsning samt att ha ambition att publicera annons om Prova-på-viltspår i Karlstad.

5. **Ekonomirapport**

Karin S rapporterade om det ekonomiska läget

6. **Rapport AU-beslut**

Inga AU-beslut att rapportera.

7. **Hemsidan/Kalender**

Karin K ansvarar för att lägga ut annonsen för Askersundsutställningen samt protokollen.

8. **Kommande aktiviteter under våren**

Handlerkurs

Karlstad har efterfrågat en sådan kurs och beslutades att Fredrik tar kontakt med en kursledare och att vi genomför kursen i maj.

Prova på viltspår

Även en sådan har efterfrågats men där beslutade vi att den i så fall körs till hösten och i egen regi, Fredrik och Jeanette tar tag i detta längre fram.

RR-träffar

Karin K informerade om att det rullar på i Karlstad men i Örebro är det svårare då ingen har tagit på sig ansvaret att kalla ihop till träffarna. Karin K föreslog att vi ska göra en annons och publicera i RR-nytt där vi frågar efter någon som är intresserad av att hålla i dessa.

9. **Övriga frågor**

Nya medlemmar

3 nya medlemmar har tillkommit som vi även skickat välkomstbrevet till

Avtackning av avgående styrelseledamöter

Beslutades att uppdra till Karin S att avtacka de som avgick till årsmötet med en biocheck.



PROTOKOLL SRRS/Mellan

SRRS Mellan Styremöte	Mötesort Skype	Mötesdatum 120327	Utskriftsdatum 120327	Sida 3/3
-----------------------	-------------------	----------------------	--------------------------	-------------

10.

Mötet avslutas

Då inga övriga frågor togs upp tackade ordförande för allas deltagande och avslutade därmed mötet.

Vid protokollet

Justeras

Jeanette Wiklund

Fredrik Af Jochnik

Ulrika Törnqvist

Titti Jansson